
アンケート集計結果 

 

フォーラム参加者にアンケートを実施（回答者数 97名） 

 

 

1. CONTENT AND DELIVERY 

 Relevance of the topic to my work/studies/research. 

 Relevance of the topic to current events. 

 Comprehensiveness of the presentation. 

 Participation and interaction between speakers and participants. 

 Sufficiency of the time allotted for the activity. 

 

Evaluation % 

Excellent 70.5% 

Very good 23.3% 

Good 6.0% 

Fiar 0.2% 

Poor 0.0% 

 

 

 

2. PRESENTATION OF THE TOPIC 

 Speaker’s knowledge about the subject matter. 

 Speaker’s ability to present the subject matter clearly. 

 Speaker’s ability to respond to the participants’ questions directly and 

succinctly. 

 Preparedness of the resource person. 

 Speaker’s ability to arouse interest. 

 

Evaluation % 

Excellent 76.3% 

Very good 20.3% 

Good 3.4% 

Fiar 0.0% 

Poor 0.0% 



3. VENUE/PLATFORM USED 

 Appropriateness of the venue/platform. (Is online platform, including platform 

tools, suitable for the webinar conduct?) 

 Accessibility of the venue/platform. (Is online platform easy to use and 

navigated by users?) 

 

Evaluation % 

Excellent 76.3% 

Very good 20.6% 

Good 3.1% 

Fiar 0.0% 

Poor 0.0% 

 

 

 

 

◼ Any other comments/suggestions are appreciated. 

 Excellent resource person, rich discussion, and very good venue. 

 QR code for evaluation, then automatic generate certificate of participation. 

 This topic, specifically on Trump's recent re-election and its impact on global 

economics, may benefit from a larger or more diverse audience (e.g. more invited 

civil society), especially with the calibre of the presenters. 

 Could there be a Phil. perspective too? Even through this maybe Indo-Pacific Region, 

it will be much appreciated to know also the impact to Phil economy as one of the 

perspective to grounded the discussion and let the Phil audience relate to some 

localized perspective. 

 The topics are very interesting and highly relevant to the current situation. Most 

speakers were effective in delivering their presentations without the need for 

PowerPoint while others use ppt. Majority speak clearly while some were difficult to 

understand but probably because of the technical limitations on the zoom platform. 

Overall, the forum is a successful gathering, important experts to discuss critical 

issues on geo-political economic landscape of the region. 

 Everything's organized. 

 Continue conducting events closer to its intended. 

 The webinar was comprehensive and was accessible. 

 The webinar is very insightful 



You are: 

Affiliation 回答数 

Government 76 

Academe 17 

CSO 
0 

International Orgs 

Private Sector 
4 

Business 

Media 0 

Unknown 0 

 

 

  



 


